
Протокол №270
заочного заседания Совета Союза 

«Саморегулируемая Организация Арбитражных Управляющих
«Альянс».

г.Н.Новгород
Участвовали Председатель и Члены Совета:

19 марта 2021г.

1. Голубев Александр Владимирович.
2. Белозерцев Михаил Леонидович.
3. Белоусов Алексей Владимирович.
4. Климашов Александр Васильевич.
5. Ермолаев Олег Владимирович.
6. Лобастов Алексей Михайлович.
7. Самонин Владимир Сергеевич.
8. Слепов Сергей Иванович.
9. Станкевич Владимир Викторович.
10. Таушев Дмитрий Александрович.
11. Томилова Лариса Викторовна.
12. Шеваренков Леонид Михайлович
13. Шулико Федор Владимирович

Не приняли участи в заседании Совета член Совета:

1. Старченко Юрий Николаевич.

Из 14 членов Совета в заседании участвуют 13 членов Совета, что составляет -  92,9% от общего 
количества членов Совета Союза «СОАУ «Альянс». Заседание Совета правомочно принимать решения в 
соответствии с Уставом Союза «СОАУ «Альянс».

Материалы по заседанию Совета Союза направлены членам Совета СРО в 09.31 (по моск.вр) 
17.03.2021г.

Бюллетени для голосования членов Совета Союза «СОАУ «Альянс» принимались до 12.00 (по мо­
сковскому времени) 19.03.2021г.

В соответствии с п.11.9.11 Устава Союза «СОАУ «Альянс», на заседании Совета Союза ведется 
протокол, который составляет секретарь заседания.

Таким образом, необходимо избрать Секретаря заседания Совета Союза.

На голосование выносится предложение избрать Секретарем заседания Совета Союза -  на­
чальника организационного отдела Союза «СОАУ «Альянс» Короткову Ирину Алексеевну.

Голосование:
«за» -12 голосов 
«против» - 1 голос 
«воздержался» - 0 голосов

Результат голосования:
(от участвовавших)
«за» -92,3%о 
«против» -7,7%
«воздержался» - 0,0 %

Принято решение:
Избрать Секретарем заседания Совета Союза -  начальника организационного отдела Центрального 
аппарата Союза «СОАУ «Альянс» Короткову Ирину Алексеевну.

Подсчет голосов осуществляет секретарь заседания заочного Совета Союза Короткова Ирина 
Алексеевна.

Повестка дня.
1. О прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» на основании личного заявления Лаптеевой Еле­
ны Григорьевны (Астраханская область).



2. О прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответствием условиям членства
в Саморегулируемой организации в части отсутствия действующего договора страхования ответственности 
арбитражного управляющего:
2.1. Сухарева Алексея Юрьевича (Оренбургская область).

2.2. Куклева Сергея Александровича (Кемеровская область).

2.3. Крепака Вячеслава Владимировича (Красноярский край).
2.4. Собитнюк Оксаны Юрьевны (Калининградская область).
2.5. Батырева Алексея Александровича (Ульяновская область).

3. О прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Карпенко Ген­
надия Алексеевича (Краснодарский край) в связи с несоответствием условиям членства в Саморегули­
руемой организации в части:

- отсутствия действующего договора страхования ответственности арбитражного управляющего,

- невнесения установленных СРО взносов.
4. О прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответствием условиям членства в 
Саморегулируемой организации в части невнесения установленных СРО взносов арбитражных управляю­
щих:

4.1. Карпенко Павла Владимировича (Краснодарский край).
4.2. Зориной Елены Витальевны (Республика Алтай).

4.3. Романенко Андрея Евгеньевича (Ростовская область).

5. Принятие решения об осуществлении расходных операций средствами компенсационного фонда 
Союза в части выплаты из компенсационного фонда компенсационной выплаты в размере 2 087 124 руб. 65 
копеек (Два миллиона восемьдесят семь тысяч сто двадцать четыре) рубля 65 коп. в связи с причинением 
арбитражным управляющим Беловым Игорем Николаевичем (Нижегородская область) в период член­
ства в Союзе «СОАУ «Альянс» убытков.

1. По первому вопросу.
1. О прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» на основании личного заявления Лаптеевой Еле­
ны Григорьевны (Астраханская область).

26.02.2021г. поступило Заявление о добровольном прекращении членства в Союзе (вх.№694/02) 
арбитражного управляющего Лаптеевой Елены Григорьевны (Астраханская область).

Согласно имеющейся в Центральном аппарате Союза информации, на момент рассмотрения 
указанного заявления в отношении Лаптеевой Е.Г. незавершенных возбужденных дел, дел о применении 
мер дисциплинарного воздействия, не рассмотренных Дисциплинарным Комитетом, не имеется.

На голосование выносится предложение Прекратить членство в Союзе «СОАУ «Альянс» Лап­
теевой Елены Григорьевны (Астраханская область) на основании личного заявления о выходе.

Голосование:
«за» -13 голосов 
«против» - 0 голосов 
«воздержался» - 0 голосов

Результат голосования:
(от участвовавших)
«за» -100,0%
«против» - 0,0%
«воздержался» - 0,0%

Принято решение:
Прекратить членство в Союзе «СОАУ «Альянс» Лаптеевой Елены Григорьевны (Астраханская об­
ласть) на основании личного заявления о выходе, в соответствии с п.11 ст.20 Федерального закона «О 
несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. №127-ФЗ, п.п.1 ст.6.6 Устава Союза «СОАУ 
«Альянс», п.п.1 ст.7.1 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ«Альянс».
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2. О прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответствием условиям членства
в Саморегулируемой организации в части отсутствия действующего договора страхования ответственности 
арбитражного управляющего:
2.1. Сухарева Алексея Юрьевича (Оренбургская область).

В соответствии с п.2 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 
26.10.2002г. (далее -  Закон о банкротстве), Саморегулируемая организация арбитражных управляющих ус­
танавливает обязательные условия членства в этой организации.

В соответствии с п.З ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» 
от 26.10.2002г. (далее - Закон о банкротстве), условием членства в саморегулируемой организации арбит­
ражных управляющих является наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного 
страхования ответственности.

В соответствии с п. 10 ст.24.1 Закона о банкротстве контроль за осуществлением арбитражными 
управляющими обязательного страхования их ответственности осуществляется саморегулируемой органи­
зацией арбитражных управляющих.

В связи с отзывом лицензии Центробанком у страховой компании ООО «Розничное и 
корпоративное страхование (РИКС)» (ООО "Страховое общество "Помощь"), срок действия договора 
страхования, заключенного с указанными страховыми компаниями истек 08.02.2021г.

Информация об отзыве Центробанком лицензии у ОО «РИКС» (ООО СО «Помощь») была на­
правлена всем членам Союза 25.12.2020г. (исх.№406/12).

По данным Реестра членов Союза «СОАУ «Альянс», ответственность Сухарева А.Ю. была 
застрахована в страховой компании ООО СО «Помощь».

17.02.2021г. в адрес Сухарева А.Ю. было направлено письмо «О несоответствии условиям член­
ства в СРО» (исх.№285/02) с указанием даты заседания Совета Союза по рассмотрению вопроса о пре­
кращении членства в Союзе арбитражного управляющего Сухарева А.Ю. в связи с несоответствием ус­
ловиям членства в СРО в части отсутствия действующего договора страхования.

По состоянию на 17.03.2021г. копия действующего полиса и договора страхования ответст­
венности в адрес Союза арбитражным управляющим Сухаревым А.Ю. не представлена.

При этом указанный член Союза, по данным статистического отчета СРО, осуществляет деятель­
ность арбитражного управляющего в отношении 11 Должников.

Следовательно, Сухаревым А.Ю. нарушен п.З ст.20 Федерального закона «О несостоятельности 
(банкротстве)» от 26.10.2002г. №127-ФЗ в части отсутствия договора обязательного страхования ответст­
венности.

В соответствии с п.11 ст.24.1 Закона о банкротстве несоблюдение арбитражным управляющим 
требований относительно договора обязательного страхования ответственности арбитражного управ­
ляющего является основанием для исключения арбитражного управляющего из членов саморегулируе­
мой организации.

Согласно п.5 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. 
№127-ФЗ, член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируе­
мой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответ­
ствия.

Пунктом 7.5 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлено, что исключение 
арбитражного управляющего в связи с нарушением условий членства в Союзе осуществляется по хода­
тайству Генерального директора.

17.03.2021г. поступило Ходатайство Генерального директора Союза Щепетова А.В. (исх.№31/21) 
о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Сухарева Алексея Юрье­
вича (Оренбургская область) в связи с несоответствием условиям членства в СРО в части отсутствия 
действующего договора страхования ответственности арбитражного управляющего.
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На голосование выносится предложение Прекратить членство в Союзе «СОАУ «Альянс» Суха­
рева Алексея Юрьевича (Оренбургская область) в связи с несоответствием ст.20 Федерального закона 
«О несостоятельности (банкротстве)» в части отсутствия действующего договора страхования 
ответственности арбитражного управляющего.

Голосование:
«за» - 3 голоса
«против» - 8 голосов
«воздержался» - 2 голоса
не приняли участие в голосовании -  1 голос.

Результат голосования:
(от общего числа членов Совета)
«за» -21,4%
«против» - 57,1 %
«воздержался» - 14,3%
не приняли участие в голосовании -  7,1%

В соответствии с пунктом 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве, «решение коллегиального органа 
управления о прекращении членства арбитражного управляющего в случае его исключения в связи с суще­
ственным нарушением требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных 
нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов принимается большинст­
вом в две трети голосов от общего числа голосов членов коллегиального органа управления».

Результат голосования составил 21,4% от общего числа членов Совета, то есть менее, чем две 
трети голосов, что не соответствует требованиям пункта 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве.

Таким образом, решение о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответ­
ствием условиям членства в Саморегулируемой организации в части отсутствия действующего договора 
страхования ответственности арбитражного управляющего Сухарева Алексея Юрьевича (Оренбургская 
область) не принято.

2.2. Куклева Сергея Александровича (Кемеровская область).

В соответствии с п.2 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 
26.10.2002г. (далее -  Закон о банкротстве), Саморегулируемая организация арбитражных управляющих ус­
танавливает обязательные условия членства в этой организации.

В соответствии с п.З ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» 
от 26.10.2002г. (далее - Закон о банкротстве), условием членства в саморегулируемой организации арбит­
ражных управляющих является наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного 
страхования ответственности.

В соответствии с п. 10 ст.24.1 Закона о банкротстве контроль за осуществлением арбитражными 
управляющими обязательного страхования их ответственности осуществляется саморегулируемой органи­
зацией арбитражных управляющих.

В связи с отзывом лицензии Центробанком у страховой компании ООО «Розничное и 
корпоративное страхование (РИКС)» (ООО "Страховое общество "Помощь"), срок действия договора 
страхования, заключенного с указанными страховыми компаниями истек 08.02.2021г.

Информация об отзыве Центробанком лицензии у ОО «РИКС» (ООО СО «Помощь») была на­
правлена всем членам Союза 25.12.2020г. (исх.№406/12).

По данным Реестра членов Союза «СОАУ «Альянс», ответственность Куклева С.А. была 
застрахована в страховой компании ООО СО «Помощь»

17.02.2021г. в адрес Куклева С.А. было направлено письмо «О несоответствии условиям членства 
в СРО» (исх.№280/02) с указанием даты заседания Совета Союза по рассмотрению вопроса о прекраще­
нии членства в Союзе арбитражного управляющего Куклева С.А. в связи с несоответствием условиям 
членства в СРО в части отсутствия действующего договора страхования.

По состоянию на 17.03.2021г. копия действующего полиса и договора страхования ответст-
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венности в адрес Союза арбитражным управляющим Куклевым С.А. не представлена.

При этом указанный член Союза, по данным статистического отчета СРО, осуществляет деятель­
ность арбитражного управляющего в отношении 2 Должников

Следовательно, Куклевым С.А. нарушен п.З ст.20 Федерального закона «О несостоятельности 
(банкротстве)» от 26.10.2002г. №127-ФЗ в части отсутствия договора обязательного страхования ответст­
венности.

В соответствии с п.11 ст.24.1 Закона о банкротстве несоблюдение арбитражным управляющим 
требований относительно договора обязательного страхования ответственности арбитражного управ­
ляющего является основанием для исключения арбитражного управляющего из членов саморегулируе­
мой организации.

Согласно п.5 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. 
№127-ФЗ, член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируе­
мой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответ­
ствия.

Пунктом 7.5 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлено, что исключение 
арбитражного управляющего в связи с нарушением условий членства в Союзе осуществляется по хода­
тайству Генерального директора.

17.03.2021г. поступило Ходатайство Генерального директора Союза Щепетова А.В. (исх.№32/21) 
о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Куклева Сергея Алек­
сандровича (Кемеровская область) в связи с несоответствием условиям членства в СРО в части отсут­
ствия действующего договора страхования ответственности арбитражного управляющего.

На голосование выносится предложение Прекратить членство в Союзе «СОАУ «Альянс Кукле­
ва Сергея Александровича (Кемеровская область) в связи с несоответствием ст.20 Федерального за­
кона «О несостоятельности (банкротстве)» в части отсутствия действующего договора страхова­
ния ответственности арбитражного управляющего.

Голосование:
«за» - 3 голоса
«против» - 8 голосов
«воздержался» - 2 голоса
не приняли участие в голосовании -  1 голос.

Результат голосования:
(от общего числа членов Совета)
«за» -21,4%
«против» - 57,1 %
«воздержался» - 14,3%
не приняли участие в голосовании -  7,1%

В соответствии с пунктом 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве, «решение коллегиального органа 
управления о прекращении членства арбитражного управляющего в случае его исключения в связи с суще­
ственным нарушением требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных 
нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов принимается большинст­
вом в две трети голосов от общего числа голосов членов коллегиального органа управления».

Результат голосования составил 21,4% от общего числа членов Совета, то есть менее, чем две 
трети голосов, что не соответствует требованиям пункта 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве.

Таким образом, решение о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответ­
ствием условиям членства в Саморегулируемой организации в части отсутствия действующего договора 
страхования ответственности арбитражного управляющего Куклева Сергея Александровича (Кемеров­
ская область) не принято.

2.3. Крепака Вячеслава Владимировича (Красноярский край).
В соответствии с п.2 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 

26.10.2002г. (далее -  Закон о банкротстве), Саморегулируемая организация арбитражных управляющих ус­
танавливает обязательные условия членства в этой организации.
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В соответствии с п.З ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» 
от 26.10.2002г. (далее - Закон о банкротстве), условием членства в саморегулируемой организации арбит­
ражных управляющих является наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного 
страхования ответственности.

В соответствии с п. 10 ст.24.1 Закона о банкротстве контроль за осуществлением арбитражными 
управляющими обязательного страхования их ответственности осуществляется саморегулируемой органи­
зацией арбитражных управляющих.

В связи с отзывом лицензии Центробанком у страховой компании ООО «Розничное и 
корпоративное страхование (РИКС)» (ООО "Страховое общество "Помощь"), срок действия договора 
страхования, заключенного с указанными страховыми компаниями истек 08.02.2021г.

Информация об отзыве Центробанком лицензии у ОО «РИКС» (ООО СО «Помощь») была на­
правлена всем членам Союза 25.12.2020г. (исх.№406/12).

По данным Реестра членов Союза «СОАУ «Альянс», ответственность Крепака В.В. была 
застрахована в страховой компании ООО СО «Помощь».

17.02.2021г. в адрес Крепака В.В. было направлено письмо «О несоответствии условиям членства 
в СРО» (исх.№282/02) с указанием даты заседания Совета Союза по рассмотрению вопроса о прекраще­
нии членства в Союзе арбитражного управляющего Крепака В.В. в связи с несоответствием условиям 
членства в СРО в части отсутствия действующего договора страхования.

По состоянию на 17.03.2021г. копия действующего полиса и договора страхования ответст­
венности в адрес Союза арбитражным управляющим Крепаком В.В. не представлена.

При этом указанный член Союза, по данным статистического отчета СРО, осуществляет деятель­
ность арбитражного управляющего в отношении 4 Должников.

Следовательно, Крепаком В.В. нарушен п.З ст.20 Федерального закона «О несостоятельности 
(банкротстве)» от 26.10.2002г. №127-ФЗ в части отсутствия договора обязательного страхования ответст­
венности.

В соответствии с п.11 ст.24.1 Закона о банкротстве несоблюдение арбитражным управляющим 
требований относительно договора обязательного страхования ответственности арбитражного управ­
ляющего является основанием для исключения арбитражного управляющего из членов саморегулируе­
мой организации.

Согласно п.5 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. 
№127-ФЗ, член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируе­
мой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответ­
ствия.

Пунктом 7.5 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлено, что исключение 
арбитражного управляющего в связи с нарушением условий членства в Союзе осуществляется по хода­
тайству Генерального директора.

17.03.2021г. поступило Ходатайство Генерального директора Союза Щепетова А.В. (исх.№33/21) 
о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Крепака Вячеслава Вла­
димировича (Красноярский край) в связи с несоответствием условиям членства в СРО в части отсутст­
вия действующего договора страхования ответственности арбитражного управляющего.

На голосование выносится предложение Прекратить членство в Союзе «СОАУ «Альянс Крепа­
ка Вячеслава Владимировича (Красноярский край) в связи с несоответствием ст.20 Федерального за­
кона «О несостоятельности (банкротстве)» в части отсутствия действующего договора страхова­
ния ответственности арбитражного управляющего.

Голосование:
«за» - 3 голоса
«против» - 8 голосов
«воздержался» - 2 голоса
не приняли участие в голосовании -  1 голос.

Результат голосования:
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(от общего числа членов Совета)
«за» -21,4%о 
«против» - 57,1 %
«воздержался» - 14,3%
не приняли участие в голосовании -  7,1%

В соответствии с пунктом 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве, «решение коллегиального органа 
управления о прекращении членства арбитражного управляющего в случае его исключения в связи с суще­
ственным нарушением требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных 
нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов принимается большинст­
вом в две трети голосов от общего числа голосов членов коллегиального органа управления».

Результат голосования составил 21,4% от общего числа членов Совета, то есть менее, чем две 
трети голосов, что не соответствует требованиям пункта 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве.

Таким образом, решение о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответ­
ствием условиям членства в Саморегулируемой организации в части отсутствия действующего договора 
страхования ответственности арбитражного управляющего Крепака Вячеслава Владимировича (Крас­
ноярский край) не принято.

2.4. Собитнюк Оксаны Юрьевны (Калининградская область).

В соответствии с п.2 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 
26.10.2002г. (далее -  Закон о банкротстве), Саморегулируемая организация арбитражных управляющих ус­
танавливает обязательные условия членства в этой организации.

В соответствии с п.З ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» 
от 26.10.2002г. (далее - Закон о банкротстве), условием членства в саморегулируемой организации арбит­
ражных управляющих является наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного 
страхования ответственности.

В соответствии с п. 10 ст.24.1 Закона о банкротстве контроль за осуществлением арбитражными 
управляющими обязательного страхования их ответственности осуществляется саморегулируемой органи­
зацией арбитражных управляющих.

В связи с отзывом лицензии Центробанком у страховой компании ООО «Розничное и 
корпоративное страхование (РИКС)» (ООО "Страховое общество "Помощь"), срок действия договора 
страхования, заключенного с указанными страховыми компаниями истек 08.02.2021г.

Информация об отзыве Центробанком лицензии у ООО «РИКС» (ООО СО «Помощь») была на­
правлена всем членам Союза 25.12.2020г. (исх.№406/12).

По данным Реестра членов Союза «СОАУ «Альянс», ответственность Собитнюк О.Ю. была 
застрахована в страховой компании ООО «РИКС».

17.02.2021г. в адрес Собитнюк О.Ю. было направлено письмо «О несоответствии условиям член­
ства в СРО» (исх.№284/02) с указанием даты заседания Совета Союза по рассмотрению вопроса о пре­
кращении членства в Союзе арбитражного управляющего Собитнюк О.Ю. в связи с несоответствием ус­
ловиям членства в СРО в части отсутствия действующего договора страхования.

По состоянию на 17.03.2021г. копия действующего полиса и договора страхования ответст­
венности в адрес Союза арбитражным управляющим Собитнюк О.Ю. не представлена.

При этом указанный член Союза, по данным статистического отчета СРО, осуществляет деятель­
ность арбитражного управляющего в отношении 1 Должника.

Следовательно, Собитнюк О.Ю. нарушен п.З ст.20 Федерального закона «О несостоятельности 
(банкротстве)» от 26.10.2002г. №127-ФЗ в части отсутствия договора обязательного страхования ответст­
венности.

В соответствии с п.11 ст.24.1 Закона о банкротстве несоблюдение арбитражным управляющим 
требований относительно договора обязательного страхования ответственности арбитражного управ­
ляющего является основанием для исключения арбитражного управляющего из членов саморегулируе­
мой организации.
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Согласно п.5 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. 
№127-ФЗ, член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируе­
мой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответ­
ствия.

Пунктом 7.5 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлено, что исключение 
арбитражного управляющего в связи с нарушением условий членства в Союзе осуществляется по хода­
тайству Генерального директора.

17.03.2021г. поступило Ходатайство Генерального директора Союза Щепетова А.В. (исх.№34/21) 
о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Собитнюк Оксаны Юрь­
евны (Калининградская область) в связи с несоответствием условиям членства в СРО в части отсутст­
вия действующего договора страхования ответственности арбитражного управляющего.

На голосование выносится предложение Прекратить членство в Союзе «СОАУ «Альянс Со­
битнюк Оксаны Юрьевны (Калининградская область) в связи с несоответствием ст.20 Федерального 
закона «О несостоятельности (банкротстве)» в части отсутствия действующего договора страхо­
вания ответственности арбитражного управляющего.

Голосование:
«за» - 3 голоса
«против» - 8 голосов
«воздержался» - 2 голоса
не приняли участие в голосовании -  1 голос.

Результат голосования:
(от общего числа членов Совета)
«за» -21,4%
«против» - 57,1 %
«воздержался» - 14,3%
не приняли участие в голосовании -  7,1%

В соответствии с пунктом 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве, «решение коллегиального органа 
управления о прекращении членства арбитражного управляющего в случае его исключения в связи с суще­
ственным нарушением требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных 
нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов принимается большинст­
вом в две трети голосов от общего числа голосов членов коллегиального органа управления».

Результат голосования составил 21,4% от общего числа членов Совета, то есть менее, чем две 
трети голосов, что не соответствует требованиям пункта 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве.

Таким образом, решение о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответ­
ствием условиям членства в Саморегулируемой организации в части отсутствия действующего договора 
страхования ответственности арбитражного управляющего Собитнюк Оксаны Юрьевны (Калининград­
ская область) не принято.

2.5. Батырева Алексея Александровича (Ульяновская область).

В соответствии с п.2 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 
26.10.2002г. (далее -  Закон о банкротстве), Саморегулируемая организация арбитражных управляющих ус­
танавливает обязательные условия членства в этой организации.

Поэтому Союзом в разделе 4 Устава Союза «СОАУ «Альянс» установлены обязательные условия 
членства.

В соответствии с п.З ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» 
от 26.10.2002г. (далее - Закон о банкротстве), условием членства в саморегулируемой организации арбит­
ражных управляющих является наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного 
страхования ответственности.

В соответствии с п. 10 ст.24.1 Закона о банкротстве контроль за осуществлением арбитражными 
управляющими обязательного страхования их ответственности осуществляется саморегулируемой органи­
зацией арбитражных управляющих.
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В целях реализации обеспечения исполнения обязанностей по контролю в соответствии с п.5 
ст.20 Закона о банкротстве порядок подтверждения соответствия арбитражного управляющего условиям 
членства саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой организацией.

Согласно п.5.5.1 Правил (Стандартов) профессиональной деятельности членов Союза «СОАУ 
«Альянс», арбитражные управляющие обязаны представлять в Союз новый полис и договор страхования 
ответственности не позднее 15 календарных дней до даты окончания срока действия договора страхования 
ответственности арбитражного управляющего.

В целях обеспечения исполнения обязанностей по контролю Союз на первое число каждого ме­
сяца проводит сверку личных дел членов Союза «СОАУ «Альянс» и направляет Директору, Полномочным 
Представителям и арбитражным управляющим уведомления по срокам действия договоров страхования 
ответственности.

По итогам сверки, было установлено, что в личном деле члена СРО Батырева А.А. имеется ко­
пия полиса страхования со сроком его действия с 20.02.2020г. по 19.02.2021г.

09.03.2021г. в адрес Батырева А.А. было направлено письмо «О несоответствии условиям членст­
ва в СРО» (исх.№167/03) с указанием даты заседания Совета Союза по рассмотрению вопроса о прекра­
щении членства в Союзе арбитражного управляющего Батырева А.А. в связи с несоответствием услови­
ям членства в СРО в части отсутствия действующего договора страхования.

По состоянию на 17.03.2021г. копия действующего полиса и договора страхования ответст­
венности в адрес Союза арбитражным управляющим Абдулиным Ю.В. не представлена.

Следовательно, Батыревым А.А. нарушен п.З ст.20 Федерального закона «О несостоятельности 
(банкротстве)» от 26.10.2002г. №127-ФЗ в части отсутствия договора обязательного страхования ответст­
венности.

При этом указанный член Союза, согласно данным статистического отчета, осуществляет дея­
тельность в качестве арбитражного управляющего на 14 Должниках.

В соответствии с п.11 ст.24.1 Закона о банкротстве несоблюдение арбитражным управляющим 
требований относительно договора обязательного страхования ответственности арбитражного управ­
ляющего является основанием для исключения арбитражного управляющего из членов саморегулируе­
мой организации.

Согласно п.5 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. 
№127-ФЗ, член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируе­
мой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответ­
ствия.

Пунктом 7.5 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлено, что исключение 
арбитражного управляющего в связи с нарушением условий членства в Союзе осуществляется по хода­
тайству Генерального директора.

17.03.2021г. поступило Ходатайство Генерального директора Союза Щепетова А.В. (исх.№35/21) 
о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Батырева Алексея Алек­
сандровича (Ульяновская область) в связи с несоответствием условиям членства в СРО в части отсут­
ствия действующего договора страхования ответственности арбитражного управляющего.

На голосование выносится предложение Прекратить членство в Союзе «СОАУ «Альянс Баты­
рева Алексея Александровича (Ульяновская область) в связи с несоответствием ст.20 Федерального 
закона «О несостоятельности (банкротстве)» в части отсутствия действующего договора страхо­
вания ответственности арбитражного управляющего.

Голосование:
«за» - 3 голоса
«против» - 8 голосов
«воздержался» - 2 голоса
не приняли участие в голосовании -  1 голос.

Результат голосования:
(от общего числа членов Совета)
«за» -21,4%
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«против» - 57,1 %
«воздержался» - 14,3% 
не приняли участие в голосовании 7,1%

В соответствии с пунктом 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве, «решение коллегиального органа 
управления о прекращении членства арбитражного управляющего в случае его исключения в связи с суще­
ственным нарушением требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных 
нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов принимается большинст­
вом в две трети голосов от общего числа голосов членов коллегиального органа управления».

Результат голосования составил 21,4% от общего числа членов Совета, то есть менее, чем две 
трети голосов, что не соответствует требованиям пункта 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве.

Таким образом, решение о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответ­
ствием условиям членства в Саморегулируемой организации в части отсутствия действующего договора 
страхования ответственности арбитражного управляющего Батырева Алексея Александровича (Улья­
новская область) не принято.

3. О прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Карпенко Ген­
надия Алексеевича (Краснодарский край) в связи с несоответствием условиям членства в Саморегули­
руемой организации в части:

- отсутствия действующего договора страхования ответственности арбитражного управляющего,
- невнесения установленных СРО взносов.

Основание 1.

В соответствии с п.2 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 
26.10.2002г. (далее -  Закон о банкротстве), Саморегулируемая организация арбитражных управляющих ус­
танавливает обязательные условия членства в этой организации.

В соответствии с п.З ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» 
от 26.10.2002г. (далее - Закон о банкротстве), условием членства в саморегулируемой организации арбит­
ражных управляющих является наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного 
страхования ответственности.

В соответствии с п. 10 ст.24.1 Закона о банкротстве контроль за осуществлением арбитражными 
управляющими обязательного страхования их ответственности осуществляется саморегулируемой органи­
зацией арбитражных управляющих.

В связи с отзывом лицензии Центробанком у страховой компании ООО «Розничное и 
корпоративное страхование (РИКС)» (ООО "Страховое общество "Помощь"), срок действия договора 
страхования, заключенного с указанными страховыми компаниями истек 08.02.2021г.

Информация об отзыве Центробанком лицензии у ОО «РИКС» (ООО СО «Помощь») была на­
правлена всем членам Союза 25.12.2020г. (исх.№406/12).

По данным Реестра членов Союза «СОАУ «Альянс», ответственность Карпенко Г.А. была 
застрахована в страховой компании ООО «РИКС».

17.02.2021г. в адрес Карпенко Г.А. было направлено письмо «О несоответствии условиям членст­
ва в СРО» (исх.№283/02) с указанием даты заседания Совета Союза по рассмотрению вопроса о прекра­
щении членства в Союзе арбитражного управляющего Карпенко Г.А. в связи с несоответствием условиям 
членства в СРО в части отсутствия действующего договора страхования.

Кроме этого. Карпенко Г.А. неоднократно направлялись по электронной почте письма в запро­
сом информации по страхованию, однако ответ ни по электронной почте, ни по телефону от него в ад­
рес Союза не поступал.

По состоянию на 17.03.2021г. копия действующего полиса и договора страхования ответст­
венности в адрес Союза арбитражным управляющим Карпенко Г.А. не представлена.

При этом указанный член Союза, по данным статистического отчета СРО, осуществляет деятель­
ность арбитражного управляющего в отношении 4 Должников.

Следовательно, Карпенко Г.А. нарушен п.З ст.20 Федерального закона «О несостоятельности
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(банкротстве)» от 26.10.2002г. №127-ФЗ в части отсутствия договора обязательного страхования ответст­
венности.

В соответствии с п.11 ст.24.1 Закона о банкротстве несоблюдение арбитражным управляющим 
требований относительно договора обязательного страхования ответственности арбитражного управ­
ляющего является основанием для исключения арбитражного управляющего из членов саморегулируе­
мой организации.

Согласно п.5 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. 
№127-ФЗ, член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируе­
мой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответ­
ствия.

Пунктом 7.5 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлено, что исключение 
арбитражного управляющего в связи с нарушением условий членства в Союзе осуществляется по хода­
тайству Генерального директора.

Основание 2.

В соответствии с п.2 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 
26.10.2002г. (далее -  Закон о банкротстве), Саморегулируемая организация арбитражных управляющих ус­
танавливает обязательные условия членства в этой организации.

Поэтому Союзом в разделе 4 Устава Союза «СОАУ «Альянс» установлены обязательные условия 
членства.

В пункте 3 ст.20 Закона о банкротстве указано, что обязательным условием членства в саморегу­
лируемой организации арбитражных управляющих является в том числе внесение членом саморегулируе­
мой организации установленных ею взносов.

В связи с этим, п.п. «ж» п.4.2 Устава Союза «СОАУ «Альянс» определено, что условием членства 
в Союзе «СОАУ «Альянс» является внесение установленных Союзом взносов, сроки и размеры которых 
указаны в Положении «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс».

Порядок внесения взносов членами Союза установлен в ст.6 Положения «О членстве в Союзе 
«СОАУ «Альянс».

В соответствии с п.5 ст.20 Закона о банкротстве, в период членства в саморегулируемой организа­
ции арбитражных управляющих арбитражный управляющий обязан соответствовать установленным само­
регулируемой организацией условиям членства в ней, то есть он должен вносить членские взносы в сроки 
и в размерах согласно Положению «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс».

Согласно п.5 ст.20 Закона о банкротстве, порядок подтверждения соответствия арбитражного 
управляющего условиям членства в саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой 
организацией. Поэтому п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлен порядок под­
тверждения членства в Союзе и в соответствии с п.п.3 п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Аль­
янс» оплата взносов производится в порядке и сроки, определенные главой 6 указанного Положения.

16.02.2021г. в адрес Карпенко Г.А. была направлена информация (исх.№178/01) о наличии у него, 
согласно данным бухгалтерского учета Центрального аппарата Союза, задолженности по основному член­
скому взносу в сумме 60 000 рублей.

Согласно служебной записке главного бухгалтера Союза Брызгаловой Л.П. от 03.03.2021г. у ар­
битражного управляющего Карпенко Г.А. за арбитражным управляющим Карпенко Г.А. числится задол­
женность по членским взносам в размере 60 000 рублей.

Кроме этого, Карпенко Г.А. неоднократно направлялись по электронной почте письма в запросом 
информации о погашении задолженности по членским взносам, однако ответ ни по электронной почте, ни 
по телефону от него в адрес Союза не поступал.

То есть Карпенко Г.А. нарушено условие членства в СРО, установленное п.3 ст.20 Феде­
рального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г., п.п. «ж̂ > п.4.2 Устава 
Союза «СОАУ «Альянс», п.п.3 п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс», в части нев­
несения установленных СРО взносов.
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Член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируе­
мой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответст­
вия в соответствии с п.5 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. 
№127-ФЗ.

Пунктом 7.5 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлено, что исключение 
арбитражного управляющего в связи с нарушением условий членства в Союзе осуществляется по ходатай­
ству Генерального директора.

17.03.2021г. поступило Ходатайство Генерального директора Союза Щепетова А.В. (исх.№36/21) 
о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Карпенко Геннадия 
Алексеевича (Краснодарский край) в связи с несоответствием условиям членства в СРО в части от­
сутствия действующего договора страхования ответственности арбитражного управляющего и невнесения 
установленных СРО взносов.

На голосование выносится предложение Прекратить членство в Союзе «СОАУ «Альянс управ­
ляющего Карпенко Геннадия Алексеевича (Краснодарский край) в связи с несоответствием ст.20 Фе­
дерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в части отсутствия действующего догово­
ра страхования ответственности арбитражного управляющего и невнесения установленных СРО 
взносов.

Голосование:
«за» -11 голосов
«против» - 1 голос
«воздержался» - 1 голос
не приняли участие в голосовании -  1 голос

Результат голосования:
(от общего числа членов Совета)
«за» -78,6%
«против» - 7,1 %
«воздержался» - 7,1%
не приняли участие в голосовании -  7,1%

В соответствии с пунктом 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве, «решение коллегиального органа 
управления о прекращении членства арбитражного управляющего в случае его исключения в связи с суще­
ственным нарушением требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных 
нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов принимается большинст­
вом в две трети голосов от общего числа голосов членов коллегиального органа управления».

Результат голосования составил 78,6% от общего числа членов Совета, то есть более, чем две тре­
ти голосов, что соответствует требованиям пункта 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве.

Принято решение:
Прекратить членство в Союзе «СОАУ «Альянс» Карпенко Геннадия Алексеевича (Краснодарский 
край) в связи с несоответствием:
- п.3 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в части отсутствия дейст­
вующего договора страхования ответственности арбитражного управляющего, на основании абзаца 
2 пункта 11 статьи 20 Закона о банкротстве, пункта 2 подпункта 6.6. Устава Союза «СОАУ «Аль­
янс», подпункта 2 пункта 7.1 Положения «О членстве в Союзе»;
- п.3 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г., п.п. 
«ж» п.4.2 Устава Союза «СОАУ «Альянс», п.п.3 п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Аль­
янс» в части невнесения установленных СРО взносов, на основании абзаца 2 пункта 11 статьи 20 За­
кона о банкротстве, пункта 2 подпункта 6.6. Устава Союза «СОАУ «Альянс», подпункта 2 пункта 7.1 
Положения «О членстве в Союзе».

4. О прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответствием условиям членства в 
Саморегулируемой организации в части невнесения установленных СРО взносов арбитражных управляю­
щих:

4.1.Карпенко Павла Владимировича (Краснодарский край).

12



В соответствии с п.2 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 
26.10.2002г. (далее -  Закон о банкротстве), Саморегулируемая организация арбитражных управляющих ус­
танавливает обязательные условия членства в этой организации.

Поэтому Союзом в разделе 4 Устава Союза «СОАУ «Альянс» установлены обязательные условия 
членства.

В пункте 3 ст.20 Закона о банкротстве указано, что обязательным условием членства в саморегу­
лируемой организации арбитражных управляющих является в том числе внесение членом саморегулируе­
мой организации установленных ею взносов.

В связи с этим, п.п. «ж» п.4.2 Устава Союза «СОАУ «Альянс» определено, что условием членства 
в Союзе «СОАУ «Альянс» является внесение установленных Союзом взносов, сроки и размеры которых 
указаны в Положении «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс».

Порядок внесения взносов членами Союза установлен в ст.6 Положения «О членстве в Союзе 
«СОАУ «Альянс».

В соответствии с п.5 ст.20 Закона о банкротстве, в период членства в саморегулируемой организа­
ции арбитражных управляющих арбитражный управляющий обязан соответствовать установленным само­
регулируемой организацией условиям членства в ней, то есть он должен вносить членские взносы в сроки 
и в размерах согласно Положению «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс».

Согласно п.5 ст.20 Закона о банкротстве, порядок подтверждения соответствия арбитражного 
управляющего условиям членства в саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой 
организацией. Поэтому п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлен порядок под­
тверждения членства в Союзе и в соответствии с п.п.3 п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Аль­
янс» оплата взносов производится в порядке и сроки, определенные главой 6 указанного Положения.

16.02.2021г. в адрес Карпенко П.В. была направлена информация (исх.№178/01) о наличии у него, 
согласно данным бухгалтерского учета Центрального аппарата Союза, задолженности по основному член­
скому взносу в сумме 60 000 рублей и по дополнительному членскому взносу в сумма 5 000 рублей.

Согласно служебной записке главного бухгалтера Союза Брызгаловой Л.П. от 16.03.2021г. за ар­
битражным управляющим Карпенко П.В.числится задолженность по членским взносам в размере 65 000 
рублей.

То есть Карпенко П.В. нарушено условие членства в СРО, установленное п.3 ст.20 Феде­
рального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г., п.п. «ж̂ > п.4.2 Устава 
Союза «СОАУ «Альянс», п.п.3 п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс», в части нев­
несения установленных СРО взносов.

Член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируе­
мой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответст­
вия в соответствии с п.5 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. 
№127-ФЗ.

Пунктом 7.5 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлено, что исключение 
арбитражного управляющего в связи с нарушением условий членства в Союзе осуществляется по ходатай­
ству Генерального директора.

17.03.2021г. поступило Ходатайство Генерального директора Союза Щепетова А.В. (исх.№37/21) 
о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Карпенко Павла Вла­
димировича (Краснодарский край) в связи с несоответствием условиям членства в СРО в части нев­
несения установленных СРО взносов.

На голосование выносится предложение Прекратить членство в Союзе «СОАУ «Альянс управ­
ляющего Карпенко Павла Владимировича (Краснодарский край) в связи с несоответствием ст.20 Фе­
дерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в части невнесения установленных СРО 
взносов.

Голосование:
«за» - 8 голосов 
«против» - 4 голоса 
«воздержался» - 1 голос 
не приняли участие в голосовании 1 голос
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Результат голосования:
(от общего числа членов Совета)
«за» -57,1%
«против» - 28,6 %
«воздержался» - 7,1%
не приняли участие в голосовании -  7,1%

В соответствии с пунктом 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве, «решение коллегиального органа 
управления о прекращении членства арбитражного управляющего в случае его исключения в связи с суще­
ственным нарушением требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных 
нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов принимается большинст­
вом в две трети голосов от общего числа голосов членов коллегиального органа управления».

Результат голосования составил 57,1% от общего числа членов Совета, то есть менее, чем две 
трети голосов, что не соответствует требованиям пункта 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве.

Таким образом, решение о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответствием ус­
ловиям членства в Саморегулируемой организации в части отсутствия действующего договора страхования 
ответственности арбитражного управляющего Карпенко Павла Владимировича (Краснодарский край) 
не принято.

4.2. Зориной Елены Витальевны (Республика Алтай).

В соответствии с п.2 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 
26.10.2002г. (далее -  Закон о банкротстве), Саморегулируемая организация арбитражных управляющих ус­
танавливает обязательные условия членства в этой организации.

Поэтому Союзом в разделе 4 Устава Союза «СОАУ «Альянс» установлены обязательные условия 
членства.

В пункте 3 ст.20 Закона о банкротстве указано, что обязательным условием членства в саморегу­
лируемой организации арбитражных управляющих является в том числе внесение членом саморегулируе­
мой организации установленных ею взносов.

В связи с этим, п.п. «ж» п.4.2 Устава Союза «СОАУ «Альянс» определено, что условием членства 
в Союзе «СОАУ «Альянс» является внесение установленных Союзом взносов, сроки и размеры которых 
указаны в Положении «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс».

Порядок внесения взносов членами Союза установлен в ст.6 Положения «О членстве в Союзе 
«СОАУ «Альянс».

В соответствии с п.5 ст.20 Закона о банкротстве, в период членства в саморегулируемой организа­
ции арбитражных управляющих арбитражный управляющий обязан соответствовать установленным само­
регулируемой организацией условиям членства в ней, то есть он должен вносить членские взносы в сроки 
и в размерах согласно Положению «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс».

Согласно п.5 ст.20 Закона о банкротстве, порядок подтверждения соответствия арбитражного 
управляющего условиям членства в саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой 
организацией. Поэтому п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлен порядок под­
тверждения членства в Союзе и в соответствии с п.п.3 п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Аль­
янс» оплата взносов производится в порядке и сроки, определенные главой 6 указанного Положения.

16.02.2021г. в адрес Зориной Е.В. была направлена информация (исх.№178/01) о наличии у нее, 
согласно данным бухгалтерского учета Центрального аппарата Союза, задолженности по основному член­
скому взносу в сумме 100 420 рублей.

Согласно служебной записке главного бухгалтера Союза Брызгаловой Л.П. от 16.03.2021г. за ар­
битражным управляющим Зориной Е.В. числится задолженность по членским взносам в размере 95 350 
рублей.

То есть Зориной Е.В. нарушено условие членства в СРО, установленное п.3 ст.20 Федераль­
ного закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г., п.п. «ж̂ > п.4.2 Устава 
Союза «СОАУ «Альянс», п.п.3 п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс», в части нев­
несения установленных СРО взносов.
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Член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируе­
мой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответст­
вия в соответствии с п.5 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. 
№127-ФЗ.

Пунктом 7.5 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлено, что исключение 
арбитражного управляющего в связи с нарушением условий членства в Союзе осуществляется по ходатай­
ству Генерального директора.

17.03.2021г. поступило Ходатайство Генерального директора Союза Щепетова А.В. (исх.№38/21) 
о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Зориной Елены Ви­
тальевны (Республика Алтай) в связи с несоответствием условиям членства в СРО в части невнесе­
ния установленных СРО взносов.

Голосование:
«за» - 8 голосов 
«против» - 4 голоса 
«воздержался» - 1 голос 
не приняли участие в голосовании 1 голос

Результат голосования:
(от общего числа членов Совета)
«за» -57,1%
«против» - 28,6 %
«воздержался» - 7,1%
не приняли участие в голосовании -  7,1%

В соответствии с пунктом 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве, «решение коллегиального органа 
управления о прекращении членства арбитражного управляющего в случае его исключения в связи с суще­
ственным нарушением требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных 
нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов принимается большинст­
вом в две трети голосов от общего числа голосов членов коллегиального органа управления».

Результат голосования составил 57,1% от общего числа членов Совета, то есть менее, чем две 
трети голосов, что не соответствует требованиям пункта 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве.

Таким образом, решение о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответствием ус­
ловиям членства в Саморегулируемой организации в части отсутствия действующего договора страхования 
ответственности арбитражного управляющего Зориной Елены Витальевны (Республика Алтай) не при­
нято.
4.3. Романенко Андрея Евгеньевича (Ростовская область).

В соответствии с п.2 ст.20 Федерального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 
26.10.2002г. (далее -  Закон о банкротстве), Саморегулируемая организация арбитражных управляющих ус­
танавливает обязательные условия членства в этой организации.

Поэтому Союзом в разделе 4 Устава Союза «СОАУ «Альянс» установлены обязательные условия 
членства.

В пункте 3 ст.20 Закона о банкротстве указано, что обязательным условием членства в саморегу­
лируемой организации арбитражных управляющих является в том числе внесение членом саморегулируе­
мой организации установленных ею взносов.

В связи с этим, п.п. «ж» п.4.2 Устава Союза «СОАУ «Альянс» определено, что условием членства 
в Союзе «СОАУ «Альянс» является внесение установленных Союзом взносов, сроки и размеры которых 
указаны в Положении «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс».

Порядок внесения взносов членами Союза установлен в ст.6 Положения «О членстве в Союзе 
«СОАУ «Альянс».

В соответствии с п.5 ст.20 Закона о банкротстве, в период членства в саморегулируемой организа­
ции арбитражных управляющих арбитражный управляющий обязан соответствовать установленным само­
регулируемой организацией условиям членства в ней, то есть он должен вносить членские взносы в сроки 
и в размерах согласно Положению «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс».
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Согласно п.5 ст.20 Закона о банкротстве, порядок подтверждения соответствия арбитражного 
управляющего условиям членства в саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой 
организацией. Поэтому п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлен порядок под­
тверждения членства в Союзе и в соответствии с п.п.3 п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Аль­
янс» оплата взносов производится в порядке и сроки, определенные главой 6 указанного Положения.

16.02.2021г. в адрес Романенко А.Е. была направлена информация (исх.№178/01) о наличии у не­
го, согласно данным бухгалтерского учета Центрального аппарата Союза, задолженности по основному 
членскому взносу в сумме 48 000 рублей.

Согласно служебной записке главного бухгалтера Союза Брызгаловой Л.П. от 03.03.2021г. за ар­
битражным управляющим Романенко А.Е. числится задолженность по членским взносам в размере 48 000 
рублей.

То есть Романенко А.Е. нарушено условие членства в СРО, установленное п.3 ст.20 Феде­
рального закона №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г., п.п. «ж̂ > п.4.2 Устава 
Союза «СОАУ «Альянс», п.п.3 п.5.3 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс», в части нев­
несения установленных СРО взносов.

Член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируе­
мой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответст­
вия в соответствии с п.5 ст.20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. 
№127-ФЗ.

Пунктом 7.5 Положения «О членстве в Союзе «СОАУ «Альянс» установлено, что исключение 
арбитражного управляющего в связи с нарушением условий членства в Союзе осуществляется по ходатай­
ству Генерального директора.

17.03.2021г. поступило Ходатайство Генерального директора Союза Щепетова А.В. (исх.№39/21) 
о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» арбитражного управляющего Романенко Андрея Ев­
геньевича (Ростовская область) в связи с несоответствием условиям членства в СРО в части невнесе­
ния установленных СРО взносов.

Голосование:
«за» - 9 голосов 
«против» - 1 голоса 
«воздержался» - 2 голоса 
не приняли участие в голосовании 2 голоса

Результат голосования:
(от общего числа членов Совета)
«за» -64,3%о 
«против» - 7,1 %
«воздержался» - 14,3%
не приняли участие в голосовании -  14,3%

В соответствии с пунктом 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве, «решение коллегиального органа 
управления о прекращении членства арбитражного управляющего в случае его исключения в связи с суще­
ственным нарушением требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных 
нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов принимается большинст­
вом в две трети голосов от общего числа голосов членов коллегиального органа управления».

Результат голосования составил 57,1% от общего числа членов Совета, то есть менее, чем две 
трети голосов, что не соответствует требованиям пункта 7 статьи 21.1 Закона о банкротстве.

Таким образом, решение о прекращении членства в Союзе «СОАУ «Альянс» в связи с несоответствием ус­
ловиям членства в Саморегулируемой организации в части отсутствия действующего договора страхования 
ответственности арбитражного управляющего Романенко Андрея Евгеньевича (Ростовская область) не 
принято.

5.Принятие решения об осуществлении расходных операций средствами компенсационного фонда 
Союза в части выплаты из компенсационного фонда компенсационной выплаты в размере 2 087 124 руб. 65 
копеек (Два миллиона восемьдесят семь тысяч сто двадцать четыре) рубля 65 коп. в связи с причинением 
арбитражным управляющим Беловым Игорем Николаевичем (Нижегородская область) в период член­
ства в Союзе «СОАУ «Альянс» убытков.
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04.03.2020г. в адрес Союза «СОАУ «Альянс» поступило требование ООО «Краска» исх. №177-К от 
26.02.2020г. (далее также -  заявитель), согласно которому заявитель просит Союз произвести компенсаци­
онную выплату в размере 2 092 107,39 руб. (Приложение 1).

Требования заявителя основаны на следующем.
Определением Арбитражного суда Ульяновской области от 30.07.2018г. по делу №А72-1828/2013, 

оставленным без изменения Постановлением Одиннадцатого арбитражного апелляционного суда от 
22.10.2018г. по делу №А72-1828/2013 и Постановлением Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 
31.01.2019г. по делу №А72-1828/2013, с арбитражного управляющего Белова И.Н. в пользу ООО «Краска» 
взысканы убытки в размере 1 823 397,71 руб.; также суд обязал арбитражного управляющего Белова И.Н. 
вернуть в конкурсную массу ООО «Краска» излишне полученное вознаграждение в размере 268 709,68 руб.

Из установленных судами обстоятельств следует, что убытки арбитражным управляющим Беловым 
И.Н. были причинены в период с 01.01.2014г. по 01.06.2017г.

В указанный период времени арбитражный управляющий Белов И.Н. являлся членом Союза «Са­
морегулируемая организация арбитражных управляющих «Альянс».

Из требования заявителя следует, что убытки в размере 2 092 107,39 руб., взысканные в пользу ООО 
«Краска», арбитражным управляющим Беловым И.Н. не возмещены.

В связи с данным обстоятельством заявитель обратился в суд с требованием о взыскании страхово­
го возмещения со страховой компании, в которой была застрахована ответственность арбитражного управ­
ляющего Белова И.Н.

Решением Арбитражного суда Республики Татарстан от 17.12.2019г. по делу №А65-27687/2016 с 
АО «Страховая компания «Стерх» в пользу ООО «Краска» взыскано страховое возмещение в размере 
2 092 107,39 руб.

Как указывает заявитель в своем требовании, получить страховое возмещение от АО «Страховая 
компания «Стерх» в установленные сроки не представляется возможным в связи с введением в отношении 
АО «Страховая компания «Стерх» процедуры конкурсного производства.

Таким образом, ООО «Краска» не получено возмещение убытков, причиненных арбитражным 
управляющим Беловым И.Н.

В связи с указанными выше обстоятельствами ООО «Краска» обратилось к Союзу «СОАУ «Аль­
янс» с требованием об осуществлении компенсационной выплаты в размере 2 092 107,39 руб. из средств 
компенсационного фонда Союза.

Союз «СОАУ «Альянс» направил в адрес ООО «Краска» ответ исх. №26/05 от 19.05.2020г. (Прило­
жение 2) об отказе в осуществлении компенсационной выплаты на основании п.7 ст.25.1 ФЗ РФ «О несо­
стоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ.

ООО «Краска» обратилось в Арбитражный суд Нижегородской области с исковым заявлением о 
взыскании с Союза «СОАУ «Альянс» компенсационной выплаты в размере 2 087 124,65 руб.

Решением Арбитражного суда Нижегородской области от 18.09.2020г. по делу №А43-15819/2020, 
оставленным без изменения Постановлением Первого арбитражного апелляционного суда от 15.12.2020г. 
по делу №А43-15819/2020 и Постановлением Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 09.03.2021г. по 
делу №А43-15819/2020, с Союза «СОАУ «Альянс» в пользу ООО «Краска» взыскана компенсационная вы­
плата в размере 2 087 124,65 руб.

В силу п.1 ст.16 АПК РФ: «Вступившие в законную силу судебные акты арбитражного суда явля­
ются обязательными для органов государственной власти, органов местного самоуправления, иных орга­
нов, организаций, должностных лиц и граждан и подлежат исполнению на всей территории Российской 
Федерации».

Следовательно, у Союза «СОАУ «Альянс» возникла обязанность по осуществлению в пользу ООО 
«Краска» компенсационной выплаты в размере 2 087 124,65 руб.

Согласно подп.19 п.11.9 Устава Союза «СОАУ «Альянс», утвержденного Общим Собранием Союза 
«СОАУ «Альянс» 25.09.2019г. (Протокол №33): «Ккомпетенции Совета Союза относится:

Принятие решения об осуществлении расходных операций средствами компенсационного фонда 
Союза».

На голосование выносится предложение В соответствии со ст.25.1 Федерального закона «О 
несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. №127-ФЗ, подпункту 19 пункта 11.8 Устава Сою­
за «СОАУ «Альянс», поручить Генеральному директору Союза Щепетову А.В. осуществить компен­
сационную выплату из средств компенсационного фонда в размере 2 087 124 руб. 65 копеек (Два мил­
лиона восемьдесят семь тысяч сто двадцать четыре) рубля 65 коп. в пользу ООО «Краска» в связи с 
причинением арбитражным управляющим Беловым Игорем Николаевичем (Нижегородская область) 
в период членства в Союзе «СОАУ «Альянс» убытков.
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Принято | ) e i i i e H H c ;

Е соответствии со ст.25.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 
26.! 0.2002г. М127-ФЗ, подпункту 19 пункта 11.8 Устава Союза «СОАУ «Альянс», поручить Геиера.зь- 
ио.чу директору Союза Щепетову А.В. осуществить ко.мпепсациопную выплату из средств ко.мпснса- 
IIионного ([юнда в раз.мере 2 087 124 руб. 65 копеек (Два .аи.злиопа восемьдесят се.мь тысяч сто два­
дцать четыре) рубля 65 коп. в пользу ООО «Краска» в связи с причинением арбитрамсны.м управляю- 
Щ1Ш Беловы.и Игорем Николаевиче.м (Ншкегородская область) в период членства в Союзе «СОАУ 
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Прслселатель Сонета Союза «СОАУ «Алзлис» 

Сск|)етарь заседания Совета

А.В. Голубев 

И.А. Корогкоиа




